



## **Житель республики предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью в состоянии аффекта**



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.113 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью в состоянии аффекта).

По данным следствия, 17 января 2016 года примерно в 15 часов 30 минут обвиняемый, находясь на окраине сельского поселения Троицкое, будучи в состоянии физиологического аффекта, возникшего в связи с внезапной психотравмирующей ситуацией из-за действий потерпевшего, из имевшегося при себе пистолета системы «ИЖ» причинил огнестрельное ранение потерпевшему в виде пулевого слепого ранения правого бедра, а также огнестрельного пулевого сквозного ранения мягких тканей левого бедра, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью.

По уголовному делу следователями и следователями-криминалистами проделан большой объем работы: с использованием криминалистической техники произведен тщательный осмотр места происшествия; назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза; установлены и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

допрошены свидетели происшествия; проведена проверка показаний на месте с участием обвиняемого и др. Объем уголовного дела составил 3 тома.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

09 Марта 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1021421>